
Cisco Webex Board je plne dotykové all-in-one videokonferenčné zariadenie určené na tímovú spoluprácu 
s maximálnym dôrazom na užívateľskú prívetivosť a zjednodušenie zasadacej miestnosti. Cieľom zariadenia  
je ponúknuť najjednoduchší spôsob ako volať, kresliť/anotovať a zdieľať. Zdvihnúť užívateľov zo stoličky 
a podporiť ich kreativitu. V spolupráci s aplikáciou Cisco Webex Teams je možné ukladať prácu a alebo 
naopak vracať sa k už rozpracovanej problematike. Vzdialeným účastníkov ponúka plnohodnotné funkcie 
(volanie, zdieľanie, kreslenie/anotovanie, pridávanie ďalších účastníkov, plánovanie, práca so súbormi), 
ako keby boli s ostatnými účastníkmi v jednej zasadacej miestnosti.

Vďaka cloudovému prostrediu Cisco Webex sú k dispozícii 

funkcie bezdrôtového zdieľania pre interných a externých 

užívateľov, možnosť ovládania z počítačov či mobilných 

zariadení, možnosť ovládania zariadenia pod vlastným 

menom a mnoho ďalšieho. Súčasťou tohto all-in-one 

zariadenie je súprava 12 mikrofónov, ktorá poskytuje 

jasný a čistý zvuk, automaticky upravuje hlasy všetkých 

účastníkov. Vyžaduje len napájanie a internet.

Kľúčové funkcie

• Bezdrôtová prezentácia — Umožňuje bezdrôtové 

prezentovanie obsahu z vášho zariadenia pre lokálne 

potreby alebo v rámci video hovoru

• Digitálna "tabuľa" — Na tabuľu je možné ľahko písať 

perom Cisco Pen alebo prstom a obsah sa bude 

automaticky ukladať do virtuálneho priestoru Cisco 

Webex Teams. Písať môže aj viac ľudí súčasne (buď 

priamo v miestnosti, alebo na diaľku z ostatných 

zariadení).

• Intelligent Proximity — Technológia, ktorá umožňuje 

párovanie/synchronizáciu mobilných zariadení 

s videokonferenčnou technikou spoločnosti Cisco, pre 

platformy: Windows, Mac, Android, iOS

• Nepretržitá práca — Zapojením Webex Boardu 

k virtuálnej miestnosti je zaistené bezpečné uchovanie 

Whiteboard/anotácií bez nutnosti ukladania. Ktorýkoľvek 

člen tímu si ich potom môže prezerať a upravovať z iného 

zariadenia, ktoré podporuje platformu Cisco Webex.

• Funkcie — zobrazovacie zariadenie, reproduktor, telefón, 

videokonferencia, whiteboard/flipchart, lepiace štítky/

stickies
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Bezdrôtové zdieľanie obsahu, 

digitálny white-board 

a videokonferencie — všetko 

na jednom zariadení vo veľkosti 

55, 70 alebo 85 palcov 

s možnosťou umiestnenia 

na stenu alebo na stojan.

https://www.youtube.com/watch?v=4l6d6EW0PMc
https://www.cisco.com/c/en/us/products/collaboration-endpoints/webex-board/index.html
https://projectworkplace.cisco.com/en-us#/en-us/product/cisco-webex-room-kit-mini/0/0
https://www.webex.com/downloads.html
https://www.cisco.com/c/en/us/products/collateral/collaboration-endpoints/spark-board/datasheet-c78-738316.pdf?dtid=osscdc000283
https://www.cisco.com/c/en/us/products/collateral/collaboration-endpoints/spark-board/datasheet-c78-738316.html
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